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1. Профіль освітньо-професійної програми Політологія та публічні 

комунікації 

1.1 – Загальна інформація 
Повна назва закладу вищої 
освіти та структурного 
підрозділу 

Київський національний університет технологій та дизайну 

Кафедра приватного та публічного права. 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Освітня кваліфікація бакалавр політології 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Спеціальність –  052 Політологія 

Освітня програма – Політологія та публічні комунікації 
Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС  

Наявність акредитації – 

Цикл/рівень  Національна рамка кваліфікації України – 6 рівень. 

Передумови  

 

Повна загальна середня освіта, ступінь «фаховий молодший 

бакалавр» або ступінь «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст»). 

Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

052 «Політологія» на базі освітнього ступеня «молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст») заклад вищої освіти визнає та перезараховує не 

більше 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 

освітньої програми. Для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

на основі фахової передвищої освіти заклад вищої освіти має 

визнає та пере зараховує не більше 30 кредитів ЄКТС 

отриманих в межах попередньої освітньої програми за іншими 

спеціальностями. 

Мова(и) викладання Українська 
Строк дії сертифіката про  
акредитацію освітньої 
програми 

– 

Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми 

https://knutd.edu.ua/ekts/ 

1.2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців-політологів, які 

володіють базовими знаннями і загальними та фаховими компетентностями в галузі 

політології  і публічних комунікацій, здатних застосовувати кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери в процесі планування й 

проведення комунікативних заходів та діалогових форм взаємодії між акторами та 

інститутами політичними суб’єктами органів публічної влади й громадськості на місцевому, 

національному та глобальному рівні (politics, policy, polity). 

Основними цілями програми є формування свідомої політичної еліти, виховання нової 

генерації молодих політиків на базі національно-патріотичних цінностей, надання їм 

необхідних знань про шляхи реалізації своїх лідерських якостей в умовах сучасного 

політичного життя України. 

1.3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 
 

Згідно зі Стандартом зі спеціальності: 

- об’єкти вивчення: політичні відносини між акторами та інститутами 

на місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, 

polity), класична і сучасна політична думка, влада та урядування, 

політичні системи, інститути та процеси, політична поведінка, публічна 

політика, політична культура та ідеологія, світова політика та політика 

окремих країн і регіонів;  



 
 

- цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які 
вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для розв’язання 
складних спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній 
сфері;  
- теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична 
політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна 
політологія, міжнародні та глобальні студії, політичні комунікації, 
спеціальні політологічні дисципліни; 
- методи, методики та технології: кількісні та якісні методи досліджень, 
технології та інструментарій аналізу політичної сфери; 
- інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 
обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, які 
застосовуються у практичній політичній діяльності та дослідній роботі 
у сфері політичних наук. 
Програма орієнтована на формування у здобувачів компетентностей 
щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності 
052 Політологія. 
Обов’язкові освітні компоненти – 75%, з них: практична підготовка – 
13%, вивчення іноземної мови – 13%, дипломне проектування – 7%. 
Дисципліни вільного вибору студента – 25%, обираються із 
загальноуніверситетського каталогу відповідно до затвердженої 
процедури в Університеті. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра. 

Основний фокус 

освітньої 

програми  

Професійна підготовка висококваліфікованих фахівців-політологів, які 
володіють базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-
дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії 
та практики, що можуть бути застосовані в експертно-аналітичній, 
політико-комунікативній, політико-організаційній, консультаційній та 
громадській діяльності.  

Особливості 

освітньої 

програми 

Освітня програма дає можливість здобувачам освіти поряд з основними 
професійними компетентностями політолога оволодіти знаннями і 
навичками, необхідними для розв’язання спеціалізованих задач щодо: 
застосування комунікативних механізмів у процесі професійної 
діяльності; забезпечення дієвості функціонування органів публічної 
влади; планування й проведення комунікативних заходів та діалогових 
форм взаємодії органів публічної влади й громадськості; здійснення 
сучасних міжнародних владних відносин; формування та здійснення 
зовнішньої державної політики; застосування практичних навичок 
використання іноземних мов у професійній діяльності. 

1.4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою 

випускник здатний виконувати зазначену в Національному 

класифікаторі України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 

професійну роботу і може обіймати відповідні посади:  
1475.4 Менеджер (управитель) з адміністративної діяльності  
1475.4 Менеджер (управитель) із зв’язків з громадськістю   
2419.2  Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою  
2419.3  Помічник-консультант народного депутата України  
2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань  
2443.2 Політолог 
2443.2 Політичний оглядач 
Випускники спеціальності 052 Політологія мають право обіймати 

посади в державних органах влади, органах місцевого самоврядування, 

органах громадських, політичних і самоврядних організацій, в складі 

комерційних структур, в складі міжнародних організацій, в науково-

дослідницьких закладах. 



 
 

Академічні права 

випускників 

Можливість навчання за освітньо-науковою та/або освітньо-

професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

1.5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Стиль навчання: студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, 

професійно орієнтоване навчання, навчання через навчальну, 

виробничу, переддипломну практики та самонавчання. 

Система методів навчання базується на принципах цілеспрямованості й 

бінарності – активної безпосередньої участі науково-педагогічного 

працівника і здобувача вищої освіти із застосуванням комунікативного й 

міждисциплінарного підходів. Освітній процес відбувається із 

використанням інформаційних та комунікаційних технологій.  

Форми організації освітнього процесу: лекційне, практичне, семінарське 

(зокрема інтерактивне) заняття, практична підготовка, консультація, 

самостійна робота, розробка фахових проєктів. 

Оцінювання Екзамени, заліки, тести, есе, проєктні роботи, презентації, звіти. 

1.6 – Програмні компетентності  

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 

умов, із застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК)  

ЗК 1 Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 2 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 3 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 4 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК 5 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 6 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 7 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові 

компетентності  

(ФК)  

ФК 1 Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

ФК 2 Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на 

основі опанування класичної та сучасної політичної думки. 

ФК 3 Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси 

та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

ФК 4 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності 

ФК 5 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 



 
 

ФК 6  Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

ФК 7 Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін 

у професійній діяльності. 

ФК 8 Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням 

сучасних методів, технологій та інструментарію політичного 

аналізу. 

ФК 9 Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців.  

ФК 10 Здатність застосовувати методи та технології політичних та 

суміжних наук для планування та налагодження  комунікації 

між органами публічної влади, державного, регіонального і 

місцевого рівнів із суб’єктами громадського суспільства, мас-

медіа, політичними організаціями. 

ФК 11 Здатність аналізувати та прогнозувати політичну діяльність  

суб’єктів публічної влади міжнародного, державного, 

регіонального і місцевого рівнів з метою визначення перспектив 

розвитку політичних інститутів та ефективного формування 

політичних комунікацій в умовах глобалізації та нової 

регіональної політики. 

1.7 – Програмні результати навчання  

ПРН 1 Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності. 

ПРН 2 Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

ПРН 3 Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, 

знати її цінності та досягнення. 

ПРН 4 Мати навички професійної комунікації. 

ПРН 5 

 

Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності. 

ПРН 6 Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

ПРН 7 Вміти застосовувати політологічне мислення для  

розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки. 

ПРН 8 Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

ПРН 9 Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію 

політичного аналізу. 

ПРН 10 Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

ПРН 11 Вміти використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички для 

аналізу діяльності мас-медіа в політичній площині. 

ПРН 12 Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності.  

ПРН 13 Застосовувати кількісні та якісні методи досліджень, технології та 

інструментарій аналізу політичної сфери в процесі планування й проведення 

комунікативних заходів та діалогових форм взаємодії між політичними 

суб’єктами органів публічної влади й громадськості на місцевому, національному 

та глобальному рівні. 



 
 

ПРН 14 Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і 

широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань. 

ПРН 15 Вміти організовувати та проводити PR-заходи, здійснювати медіа-моніторинг 

(збір, аналіз та узагальнення інформації).  

ПРН 16 Вільно спілкуватися державною та англійською мовою усно і письмово у 

професійній діяльності. 

ПРН 17 Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

ПРН 18 Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних 

контекстах їх функціонування. 

ПРН 19 Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському 

та глобальному рівні. 

1.8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітню 

програму, за кваліфікацією відповідають профілю і напряму освітніх 

компонентів, що викладаються; мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання 

залучаються професіонали з досвідом дослідницької / управлінської / 

інноваційної / творчої роботи та/або роботи за фахом. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з 

усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у 

модульному середовищі освітнього процесу Університету. 

Всі ресурси науково-технічної бібліотеки доступні через сайт 

університету: http://knutd.com.ua/university/library/. 

Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет, 

а електронний репозитарій наукової бібліотеки КНУТД містить понад 6 

тисяч найменувань наукових праць: http://er.knutd.com.ua. 

1.9 – Академічна мобільність 

Внутрішня 

академічна  

мобільність 

Передбачає можливість національної кредитної мобільності за деякими 

освітніми компонентами, що забезпечують набуття загальних та/або 

фахових компетентностей. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність  

Програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-

дослідних проєктах та програмах академічної мобільності в Україні та 

Польщі. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів  

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється за 

акредитованими освітніми програмами. 

 

  

http://knutd.com.ua/university/library/


 
 

2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1 Перелік компонентів освітньо-професійної програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

Код  
Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи 

(проєкти), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

ОК 1 Українська та зарубіжна культура 3 залік 

ОК 2 Ділова українська мова 3 залік 

ОК 3 Інформаційні системи та технології 3 залік 

ОК 4  Іноземна мова (англійська, німецька, французька) 12 екзамен 

ОК 5 Іноземна мова фахового спрямування 12 екзамен 

ОК 6 Фізичне виховання 3 залік  

ОК 7 Загальна теорія політики 6 екзамен 

ОК 8 Економічна теорія 6 екзамен 

ОК 9 Історія політичної думки України та світу 3 екзамен  

ОК 10 Політична філософія 6 екзамен 

ОК 11 Теорія держави та права 9 екзамен 

ОК 12 Психологія 3 залік 

ОК 13 Правознавство 3 залік 

ОК 14 Теорії масової комунікації 3 екзамен 

ОК 15 Політичні партії та партійні системи 3 екзамен 

ОК 16 Політична іміджелогія 3 залік 

ОК 17 Публічне управління 9 екзамен 

ОК 18 Соціологія публічних комунікацій 3 залік 

ОК 19 Політичний копірайтинг та спічрайтинг 3 екзамен 

ОК 20 Методи та технології в політиці 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 21 Сучасні політичні ідеології 6 екзамен 

ОК 22 Мас-медіа і політика 3 екзамен 

ОК 23 Практична політологія 8 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 24 Основи професійної етики і протоколи в політиці 6 екзамен 

ОК 25 GR-менеджмент, PR та практика лобізму 3 екзамен 

ОК 26 Політика і права людини 3 залік 

ОК 27  Глобальна та міжкультурна комунікація 3 екзамен 

ОК 28 Політичний аналіз і прогнозування 6 екзамен 

ОК 29 Зовнішня політика України 3 екзамен 

ОК 30 Навчальна практика  12 залік  

ОК 31 Виробнича практика 6 залік  

ОК 32 Переддипломна практика 6 залік 

ОК 33 Підготовка та публічний захист кваліфікаційної роботи 12 захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів    180 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

ДВВС Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти  60 залік  

Загальний обсяг вибіркових компонентів    60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ   240 

https://drive.google.com/file/d/1z5vzjWbpD8TNSW8s-iNf83eHOSjoIGUa/view
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/DYM_2022_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IST_2022_052_bak.pdf
https://drive.google.com/file/d/1IxgVogQlMEL28mF3B_q2Y0O_RMEkT0Fz/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1QuovkPSTnrJnkzYUqrT7ecSmSxXYHnUS/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1bdBi0NQcpL67TYWj6QUQE_8Kj-TSovMj/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/147FB0_nMVA46_gqzGDXVtVWoAeoAY8oI/edit#heading=h.gjdgxs
https://drive.google.com/file/d/1JlA3Ztyu6Gf31eXwe4lEuDnCUUKlh2Wn/view?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1xLT4AJwtgDr_oH_M5kdwQCjiD1lI-co0/edit?usp=drive_link&ouid=109023997405493863767&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1zCSHtZfNkS4Nyzn107Yk5AHJKimIiB80/edit?usp=drive_link&ouid=109023997405493863767&rtpof=true&sd=true
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/IPDUS_2022_052_bak.pdf
https://knutd.edu.ua/files/ekts/od/PF_2022_052_bak.pdf
https://docs.google.com/document/d/1uazfsHrnA_BL2MNTcoA5ip5g-FTx8c29/edit?usp=drive_link&ouid=109023997405493863767&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/19dP3D7fL1gjsSKDhjrILug0kS6pvCaNR/edit?usp=drive_link&ouid=109023997405493863767&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1vWhfkKID-0YtLAt1xK8mzIgU_dhyappK/edit?usp=drive_link&ouid=109023997405493863767&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/19AidYUUA4Wow7NJb_sgkNvVEwhsT7YUS/edit
https://docs.google.com/document/d/1MUGfH698klwjDX0ygoUIXSKzOQpKXWAI/edit#heading=h.gjdgxs
https://drive.google.com/file/d/1oAdf6BN876MFYMIcNU0xAt_GC2OsCQy6/view?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1m-npZNzuh_3bjjqQJ_as-NFwdpQ4uK5V/edit
https://docs.google.com/document/d/11lPRZsPteJnfNrvfCxAuogbSmLinPqT1/edit
https://docs.google.com/document/d/1MDTxxxLiEFqXedtfCwLJhnNYWR8mgeT1/edit
https://documentviewer.herokuapp.com/?state=%7B%22ids%22:%5B%221N8EffdQyBheoIOHVwOLBO8zSzm--MjPL%22%5D,%22action%22:%22open%22,%22userId%22:%22109467373280047758074%22,%22resourceKeys%22:%7B%7D%7D
https://docs.google.com/document/d/1bYiQs6zZ4AUGH-lQa3IujHe-02iV8Lld/edit
https://docs.google.com/document/d/1YJz4aaL7e110E4da8lbtaSd-amtbUuR2/edit
https://documentviewer.herokuapp.com/?state=%7B%22ids%22:%5B%221IWjBuHXhV-p7cGl9MymOCTRyyX0l_X71%22%5D,%22action%22:%22open%22,%22userId%22:%22109467373280047758074%22,%22resourceKeys%22:%7B%7D%7D
https://docs.google.com/document/d/1X-h8H4Dnt_G8tJqJGdAKrpCJs0PsV-hg/edit
https://docs.google.com/document/d/1tiSDUNNlNypY2WVzy4sHcUYalw_dSNRn/edit
https://docs.google.com/document/d/1C1Rvq9AzVzqO9zUEMO0l9V0Av0mDm8Rf/edit?pli=1
https://docs.google.com/document/d/1qIzWcKrq1Wobar3D_h5szIxLbDnaXWKs/edit?pli=1
https://docs.google.com/document/d/1rzucBi-xiaflrms01PE2Aq4QJA90Z6gh/edit
https://docs.google.com/document/d/16lDHJH-p6kirDe35RxAZh-jQmUQM4BOQ/edit
https://knutd.edu.ua/ekts/dvvs/dvvs-23-24/


 
 

2.2. Структурно-логічна схема підготовки бакалавра  

за освітньо-професійною програмою «Політологія та публічні комунікації» за спеціальністю 052 Політологія 

1 семестр  2 семестр  3 семестр  4 семестр  5 семестр  6 семестр      7 семестр  8 семестр 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

              
              

   ДВВС 1  ДВВС 3  ДВВС 5  ДВВС 7  ДВВС 9   

   ДВВС 2  ДВВС 4  ДВВС 6  ДВВС 8  ДВВС 10   

              

Фізичне виховання    
        

 

Теорія 
держави та 

права 

 

Українська 
та зарубіжна 

культура 

Ділова 
українська 

мова 

Інформаційні 
системи та 
технології 

Іноземна 
мова 

Іноземна 
мова 

Іноземна 
мова 

Іноземна 
мова 

Іноземна мова 
фахового   

спрямування 

Іноземна мова 
фахового 

спрямування 
 

Іноземна мова 
фахового 

спрямування 
 

Іноземна мова 
фахового   

спрямування 
 

Загальна 
теорія 

політики 
 

Навчальна 

практика 
 

Виробнича 

практика 
 

Виробнича 

практика 
 

Переддипломна 

практика 
 

Теорія 
держави та 

права 

 

 

Психологія  

Право - 
знавство 

Політична 
філософія 

 

Теорії 
масової 

комунікації 

Політичні 
партії та 
партійні 
системи 

 
Політична  
іміджелогія 

Соціологія 
публічних 
комунікаці

й 

Політичний 
копірайтинг 

та 
спічрайтинг 

Методи та 
технології в 

політиці 

Сучасні 
політичні 
ідеології  

Мас-медіа і 
політика 

Практична 
політологія 

Практична 
політологія 

Основи 
професійної 

етики в 
протоколи в 

політиці 

GR-
менеджмент, 

PR та практика 
лобізму 

Політика і 
права людини 

Політичний 
аналіз і 

прогнозування 

Зовнішня 
політика  
України  

 
Кваліфікаційна 

робота 

Глобальна та 
міжкультурна 
комунікація 

Економічна 

теорія 

Історія 

політичної 
думки 

України і 

світу 

Публічне 
управління 

 

Публічне 
управління 

 



 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація випускника освітньої програми проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи  

Кваліфікаційна робота зі спеціальності 052 «Політологія» передбачає розв’язання складного спеціалізованого завдання 

або практичної проблеми у сфері політології та публічних комунікацій, що характеризується комплексністю й 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи регулюються «Положенням  про атестацію студентів та екзаменаційну комісію у 

Київському національному університеті технологій та дизайну» та  «Методичними рекомендаціями до виконання 

кваліфікаційної роботи бакалавра галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія». 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та списування.  

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті Київського національного університету технологій 

та дизайну.  
 

https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/EK/Polozh_EK_2023.pdf
https://knutd.edu.ua/files/dostupdopi/EK/Polozh_EK_2023.pdf


 
 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 ІК ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7 ФК 1 ФК 2 ФК 3 ФК 4 ФК 5 ФК 6 ФК 7 ФК 8 ФК 9 ФК 10 ФК 11 

ОК 1 + +  +   +   + + + +    + +  

ОК 2  +  + + +  + +  +      +   

ОК 3      +           +   

ОК 4 + +   + + + + +   +   + + + +  

ОК 5   + + + + +  +  +         

ОК 6 +  + + + + +  +  +      +   

ОК 7 + +  +    + + + + + + +  +   + 

ОК 8    +  +        +   + +  

ОК 9 +   +   + + + + +  +   + +   

ОК 10 + +     + +  +  + +   + +  + 

ОК 11 +   + +  +    +  + +      

ОК 12   +    + +  +        +  

ОК 13 +    +  + +   +   +     + 

ОК 14 +  +  +     + +  + + +  + +  

ОК 15 + +     + +  + +  +       

ОК 16    +  +    + +  +  +  + + + 

ОК 17 + +   + + +   +   + + +  + + + 

ОК 18 +    +     + +  + +  +   + 

ОК 19 + +  + + +   + + +  +   + +   

ОК 20 + +  + + +   +   +  + + + + + + 

ОК 21 +   +   + + + + +  + +      

ОК 22    +  +    + +  +  +  + + + 

ОК 23 + +  + + +   +   +  + + + + + + 

ОК 24 +   + + +   +  +  + +  +    

ОК 25 + +   + + +   +   + + +  + + + 

ОК 26 + +  +   + +  +  + + +    + + 

ОК 27    +  +    + +  +  +  + + + 

ОК 28 +   +   + + + + +  + +    + + 

ОК 29 +      + +    +  +    + + 

ОК 30 +    + +   +  +      +   

ОК 31 + +  + + +   +  +  + +   +   

ОК 32 + +  + + +   + + +  + + + + +   

ОК 33         +  + + + +  + +   



 
 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
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ОК 1 +  +    +           +  

ОК 2    +  +  +        +  +  

ОК 3              + +     

ОК 4     +     +   +  +     

ОК 5    +  +  +        +    

ОК 6    +  +  +      +  +  +  

ОК 7 +  +    +         +  + + 

ОК 8           +   + +    + 

ОК 9 +  + +   +     +     + +  

ОК 10 + + +    +     +     +  + 

ОК 11 + +            +   + +  

ОК 12 + +  + +     +   +  +  +  + 

ОК 13 + +          +        

ОК 14          +   + +      

ОК 15 +  +    +  +  +      +   

ОК 16     +    +  +  + + + +  + + 

ОК 17  +   +     + +  + +   +  + 

ОК 18  +  +  +  +    + + +    +  

ОК 19     + +  +       + + + +  

ОК 20         + +  +  +  + +   

ОК 21 +  +    +  +   +     +  + 

ОК 22    + +     + +   + + +    

ОК 23 +  +   + + + +    + + +  + + + 

ОК 24  + + + + + + +     +  + + +   

ОК 25 + +  +      + +    +   + + 

ОК 26  +           +       

ОК 27    + +     + +   + + +    

ОК 28  +  + + +  +  +   + + + + +  + 

ОК 29    +       + +     +  + 

ОК 30 + +           +   + +   

ОК 31  +  + +    +  +   +    + + 

ОК 32   +   + + + +  +  + + + + + + + 

ОК 33 +     + +  +    + +      



 
 

Хронологія перегляду освітньої програми: 

 

  Зміни внесені до освітньої програми відповідно до рішення вченої ради Навчально-наукового інституту права та 

сучасних технологій:  

1. Від 26 вересня 2022 р., протокол № 2 (змінено склад робочої групи (наказ КНУТД від 19.09.22 № 222 «Про зміни до 

наказу від 07.12.2021 № 373 «Про затвердження переліку освітніх програм (ОП) для прийому на навчання у 2022 році). 

 

2. Від 20 червня 2023 р., протокол № 10 (переглянуто на відповідність стандарту вищої освіти зі спеціальності 

052 «Політологія», внесено зміни в навчальний план в частині освітньої компоненти «Фізичне виховання»). 

 



 
 

 



 
 

 



 
  


